

Pueblo Pide Protección al Ejército en Comicios

La decidida intervención de la Fuerza Armada para proteger a la ciudadanía durante los comicios del domingo 20, exigieron por la vía telefónica y mediante visitas personales numerosos ciudadanos, ante la creciente amenaza de los terroristas y la que en su momento llamaron "intimidación velada a los votantes", de parte del

propio presidente Duarte.

"Queremos ver a nuestro Ejército fuerte y firme. No pedimos que golpee o mate a los sediciosos que lo provocan; pero sí quisiéramos que hiciera cumplir las leyes, preservar el orden público y garantizar la integridad física de las personas y la propiedad privada...", dijeron.

En su mayoría los demandantes se refirieron a un reciente programa televisado en el que Duarte presenta unilateralmente la amenaza de los terroristas contra el proceso electoral y a quienes en él participen.

"El hecho de reiterar la amenaza de los terroristas sin reforzar en ningún momento de la presentación, el papel de la Fuerza Armada con entidad defensora de la ciudadanía

constituye o un acto de maliciosa omisión o la menos probable ingenuidad del presidente", dijeron nuestros informantes.

Señalaron que con ello el presidente Duarte contradice al Ministro de Defensa, Gral. Eugenio Vides Casanova, quien recientemente se quejó de algunos medios informativos que presentan las noticias "en forma fría y unilateral" que favorece a los terroristas, sin agregar los complementos noticiosos de un pueblo que no apoya a éstos y a cuerpos poli-

—Favor pase a la página 23



RETENES. En las principales entradas y salidas de San Salvador, efectivos militares revisan vehículos, con el propósito de prevenir actos terroristas en la capital.

Cobertura Especial de EL DIARIO DE HOY en Comicios

Con el objeto mantener informados, veraz y eficientemente, a sus millares de lectores, EL DIARIO DE HOY dará cobertura especial a las elecciones del domingo 20.

El lunes 21 se publicará el "Suplemento Cívico", que estará dedicado exclusivamente a informar, mediante gráficas y notas, sobre las elecciones de concejos y diputados por efectuarse el domingo 20 de marzo, tanto en la capital como en el interior de la República. El Suplemento Cívico no llevará anuncios.

Nuestro equipo de periodistas, en combina-

—Favor pase a la página 24

Vergonzosa Desviación de Fondos Para Mansiones

Acertado se considera el señalamiento hecho por el Dr. José Leandro Echeverría en el sentido de que los funcionarios de la banca estatizada están en la obligación de decir por qué otorgan créditos elevados para la

construcción de mansiones.

El Lic. Arnoldo Rivera Morán dice que "es una vergüenza propia del presente régimen el que se distraigan cuantiosos fondos para dar-

—Favor pase a la página 23

Celebrarán el Día de la Francofonía

Con actos especiales en los círculos culturales franceses en el país se celebrará el día de la "Francofonía", el 21 de este mes, informó en visita a EL DIARIO DE HOY, Jean-Claude Miñana, Agregado Lingüístico de la Embajada de Francia.

La francofonía, dijo el Sr. Miñana, es un término que va mucho más allá de ser considerado lingüístico, ya que representa la unidad que se produce a través del idioma francés de todas aquellas comuni-

—Favor pase a la página 23

Terroristas Dejan sin Agua Capital

Las torres que sostienen cables de alta tensión entre Nejapa y Quezaltepeque fueron dinamitadas ayer en la madrugada por terroristas, causando disminución de fuerza en la planta de bombeo de la zona norte que abastece de agua potable el

—Favor pase a la página 44



INVITA A FRANCOFONIA. El Agregado Lingüístico de la Embajada de Francia en el país invita a la celebración del día de la "Francofonía", el 21, en los círculos franceses.

Control Vial Especial Tendrá Tránsito en Sitios Votación

Un plan especial de seguridad y control de la circulación de vehículos llevará a cabo el Departamento de Tránsito el domingo en el área metropolitana, con motivo de las elecciones para diputados y alcaldes.

Se informó ayer que el control comprenderá principalmente las áreas donde estarán ubicados los puestos de votación, como la Feria Internacional, Instituto Técnico Industrial,

Parque Libertad, Circuito formado por la 39a. y 45a. Avenida Sur, 6a.-10a. Calle Poniente, Gimnasio Nacional, Parque Cuscatlán e Instituto Nacional "Francisco Menéndez".

Para evitar congestión de vehículos, debido al cierre de las vías aledañas a estos lugares, Tránsito

destacará agentes para que orienten a los motoristas sobre las llamadas rutas de escape o vías por donde el tránsito pueda tener fluidez.

El Jefe de Tránsito, coronel Héctor Heriberto Hernández, hizo un llamamiento a los conductores para que

—Favor pase a la página 17.

Sugieren Acudir a Votar lo Más Temprano Posible

Que los ciudadanos acudan a las urnas lo más temprano posible el domingo y que no esperen hasta la tarde porque la votación se cerrará a las 5 p.m., recomienda el Ing. Francisco Merino, miembro del Consejo Central de

Elecciones (CCE). En todas las Juntas Receptoras de Votos, dijo, la votación comenzará a las 7 a.m., por lo que los electores pueden aprovechar la mañana para acudir a las

—Favor pase a la página 44

Exiguas Cuotas da IRA a Agencias Distribuidoras

El llamado Instituto Regulador de Abastecimientos (IRA) limita con exiguas cuotas a las agencias distribuidoras, mientras que cuantiosos embarques de productos procedentes de otros países continúan llegando al país,

dijeron a EL DIARIO DE HOY propietarios de agencias.

Los informantes no se explican cuál es la razón de las limitaciones del IRA, si por medio de la propaganda

—Favor pase a la página 17.

Frente Femenino Demanda a F.A. Preservar Orden

El Frente Femenino Salvadoreño, integrado por prestigiosas ciudadanas salvadoreñas, hace un llamamiento a la Fuerza Armada para que frene cuanto antes la ola de vandalismo izquierdista. El pronunciamiento dice:

"Después de haber presenciado, con creciente preocupación, los múltiples actos vandálicos de grupos terroristas, que convierten

en ley sus misiones destructoras de vidas y de bienes; después de observar, aún con mayor preocupación, la indiferencia y la incuria imperdonable de las Fuerzas de Seguridad Pública, que ante las furiosas actuaciones de estos criminales, parecen no ver ni oír nada, no podemos sino manifestar la indignación que en vista de todo esto nos han despertado las de-

claraciones del Ministro de Defensa, Gral. Vides Casanova, increíblemente alejadas de su condición de hombre, de ciudadano, de militar y del cargo que ostenta.

"No es posible, pensamos, que ante la ola creciente del terrorismo vandálico que vemos desfilar ante nuestros ojos todos los días,

—Favor pase a la página 23



QUINTO VIERNES. Ayer se realizó el recorrido del Via Crucis desde la Iglesia de San Esteban a la del Calvario, durante los actos que cada año se desarrollan durante la Cuaresma.